
INFORMAÇÕES do Executivo sobre as providências a serem tomadas com referência ao
processo de transição habitacional no Núcleo de Submoradia Área Verde. 

Durante reunião de rede no Jardim Santa Gertrudes, a comunidade

expressou preocupações sobre diversos temas, tais como:

- a falta de comunicação eficaz durante a readequação habitacional na área;

- a falta de acessibilidade;

- infestações de animais peçonhentos como aranhas, escorpiões e serpentes, devido à

movimentação de terra, mato alto e entulho;

- problemas com a iluminação pública;

- relatos de abandono de animais de estimação; e

- dificuldades em manter assiduidade escolar de crianças e adolescentes.

Com o propósito de esclarecer os munícipes e  trazer transparência

às ações do Governo Municipal,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, solicite-

se que o Chefe do Executivo preste à Casa as seguintes informações:

1. O governo municipal estuda otimizar o processo de liberação do

auxílio-aluguel de forma a garantir que os moradores recebam os recursos antes do início

do período de locação?

2.  Como  o  governo  municipal  pretende  planejar  e  melhorar  a

comunicação  com  a  comunidade  durante  todo  o  processo,  fornecendo  informações

precisas e atualizadas?

3. Quais ações serão tomadas em cooperação com a Vigilância em

Saúde  Ambiental  (VISAM)  para  orientar  quanto  à invasão  de  escorpiões,  aranhas  e

serpentes na área?

Elt



4.  Qual  é  o  cronograma  para  a  remoção  do  entulho  e  o

restabelecimento da iluminação pública na área?

5. Como a Assistência Social planeja fornecer apoio e orientação às

famílias em situação de vulnerabilidade durante o processo de transição habitacional?

6. Qual é o plano para garantir a continuidade escolar das crianças

e jovens afetados pela readequação?

7. Qual é o plano para evitar o abandono de animais durante esse

processo?

Sala das Sessões, em 5 de dezembro de 2023.

ADRIANO SANTANA DOS SANTOS
Dika Xique Xique 
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